



MINISTERUL EDUCAȚIEI

Nr. 174/31.01.2024

**Către INSPECTORATELE ȘCOLARE JUDEȚENE**

**În atenția Doamnelor/Domnilor Inspectori Școlari Generali**

**Doamnelor/Domnilor Inspectori Școlari pentru Matematică**

**Referitor la: Concursul Național de Matematică "TEHNICI MATEMATICE",  
ediția a XIX-a, județul Vâlcea**

**Stimate doamne/Stimați domni**

**Inspectoratul Școlar Județean Vâlcea și  
Colegiul Național "Mircea cel Bătrân" Rm. Vâlcea**

Vă invită să participați la cea de-a XIX-a ediție a **Concursului Național de Matematică "TEHNICI MATEMATICE"**, adresat elevilor din clasele IX-XII.

Concursul se va desfășura pe două secțiuni după cum urmează:

**Secțiunea SN:** profil real, specializarea **Științele Naturii**

**Secțiunea TH:** toate specializările.

Concursul se organizează în două etape: **Etapa județeană- 23 februarie 2024** și **etapa națională- 22-24 martie 2024** (conform **Calendarului Olimpiadelor și Concursurilor Școlare Naționale, fără finanțare M.E. nr. 24750/29.01.2024**, respectând Regulamentul Specific de organizare și desfășurare al Concursului Național de Matematică "TEHNICI MATEMATICE").

În vederea participării la **etapa națională** care se va desfășura la Colegiul Național "Mircea cel Bătrân" Rm. Vâlcea în data de **23 martie 2024** avem rugămintea de a organiza și desfășura etapa județeană în județele pe care le coordonați, **vineri, 23 februarie 2024**. Astfel, fiecare județ va desemna un centru de concurs iar responsabilitatea organizării și desfășurării etapei județene revine Comisiei județene de concurs, în conformitate cu Regulamentul Specific și cu Metodologia –cadru de organizare și desfășurare a competițiilor școlare. Subiectele vor fi transmise de către comisia centrală, în dimineața zilei de concurs iar ora de începere a



MINISTERUL EDUCAȚIEI

concurșului va fi **14.00**. Proba scrisă este de 2 ore pentru clasele IX-XII, respectiv 3 ore pentru clasa a XII-a ( subiectul fiind de tip Bacalaureat).

Corectarea lucrărilor și afișarea rezultatelor se va face, de preferință, sâmbătă, 24 februarie 2024 iar rezultatele finale se vor afișa până cel târziu luni, 26 februarie 2024 orele 16.00. Tematica pentru concurs o găsiți atașată și pe site-ul la Colegiului Național "Mircea cel Bătrân" Rm. Vâlcea.

Tabelele cu elevii calificați la etapa națională (conform Regulamentului Specific) și profesorii însoțitori ai loturilor județene vor fi transmise prin e-mail, la adresa [cotoarbă\\_cristian@yahoo.com](mailto:cotoarbă_cristian@yahoo.com), până ce târziu **6 martie 2024**, atât în format editabil cât și scanate, avizate de către inspectorul de specialitate și inspectorul general, după modelul:

Nr. crt.	Numele și prenumele candidatului	Clasa	Secțiunea	Puntajul obținut la etapa județeană	Limba de concurs solicitată	Sex	Unitatea de învăț.	Prof. Coordonator	Județ	Cazare DA/NU	Prof. însoțitor

Dacă există cadre didactice care vor să participe ca profesori evaluatori la etapa națională vă rugăm să transmiteți către aceeași adresă și listele cu aceștia.

Cazarea elevilor și a profesorilor însoțitori la etapa națională a concursului este asigurată de către Colegiul Național "Mircea cel Bătrân" Rm. Vâlcea, gratuit.

Pentru mai multe detalii puteți suna la numerele de telefon: 0742968212 prof. Dicu Ileana – Florentina sau 0745045650 prof. Cotoarbă Daniel Cristian, coordonatori, profesori de matematică ai Colegiului Național "Mircea cel Bătrân" Rm. Vâlcea sau la 0748099753 prof. Bologa Cristiana, inspector școlar pentru matematică, ISJ Vâlcea.

**Inspector Școlar General,**

**Prof. Mihaela Andreianu**



**Inspector Școlar Matematică,**

**Prof. Cristiana Bologa**